
2024 年酒泉市文化旅游发展集团有限公司人员招聘笔试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、言语理解与表达

1．越是面对复杂多变的外部形势和_________挑战，越要有保持主动扩大开放的勇气

和定力。经济全球化是 的时代潮流，只有坚持对外开放的基本国策，坚持打开国门搞

建设，才能拓展新一轮更高水平的对外开放。

依次填入横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、严峻___不可逆转

B、严酷___无可挽回

C、严重___不可改变

D、严苛___无法逆转

答案：A

解析：第一空，与“挑战”搭配，“严峻挑战”为常用固定搭配，即可锁定A项;B项

“严酷”残酷、残忍，多形容天气、环境、人的性格等;C项“严重”指程度深，影响

大，多搭配事情、情况等;D项“严苛”多指人严厉苛刻，三项均与“挑战”搭配不当

，排除。第二空代入验证，与“时代潮流”搭配，A项“不可逆转”与“时代潮流”

搭配恰当，当选。故选A。



2．天气预报看似很_________，只有廖廖几句话，但实际上，要做出的天气预报

_________，工程量非常大，而且，气象是一个大环境，大气运动本身又____________

，这是天气预报有时不准确的根本原因所在。

依次填入横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、轻松___准确___无迹可寻

B、平常___精密___变幻莫测

C、普通___精确___难以捉摸

D、简单___精准___错综复杂

答案：D

解析：方法一：第一空通过语境提示信息：“只有寥寥几句话”，以及转折之后说到

“工程量非常大”可知第一空想表示天气预报看起来不是一件很复杂和困难的事情，

D“简单”符合文意;第二空“精准”表示准确，精确用来形容天气预报，搭配恰当;第

三空通过后文提示信息，表示大气运动本身也非常复杂导致天气预报不准确，“错综

复杂”符合文意，答案选D。排除法：第一空考查转折反义对应。“但实际上”这一

转折词连接前后语义相反，故空格处应填入与“工程量非常大”的反义词，故可排除

B项“平常”与C项“普通”。第三空中，A选项的无迹可寻，依据常识，如果大气运

动“无迹可寻”，人们根本就无法预报天气，据此排除A项;因此排除A。故选D。

3．它们是一个不再低头的集体。当你再次______它们的时候，你会发现那偌大一片向

日葵林子竟然没有一株低下头来，哪怕是一株瘦弱或是低矮的向日葵，也悄悄地迎着

阳光凑上脸去。



依次填入画横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、回望

B、凝眸

C、凝视

D、注意

答案：C

解析：首先排除“回望”，回望的意思是回头看，但文段没有体现出回头的意思。“

凝眸”指目不转睛地看，一般情况下不接具体的对象。“注意”指留意、关注，“凝

视”指神情专注地看，二者相比，后者填入更为合适。故选C。

4．解决农产品流通问题，要加快______现代大型农产品商贸流通企业，提高小农户的

组织化程度，探索农商对接的有效形式。

填入划横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、培养

B、培训

C、培育

D、培植



答案：D
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